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Národní pohár 2022 – 2.kolo
na domácí půdě v Pardubicích
Karate Lions Pardubice se s nadšením dne 14.-15. 5. 2022 zhostilo role
pořadatele 2. kola Národního poháru v karate a České Ligy karate. Pro takto
prestižní klání jsme zvolili Dašickou sportovní halu v Pardubicích, jako ideální
místo pro sobotní a nedělní cvičení kata a souboje kumite. Ve stejné době, kdy
na šesti tatami v již zmíněné sportovní hale probíhal turnaj, se v tělocvičně
na nedalekém sportovním gymnáziu konalo soustředění státní reprezentace.
„Velmi silně obsazený turnaj… troufáme si říct, že množství startů na „našem“
kole nároďáku bylo za posledních pár let suverénně nejvyšší“, shodli se pořadatelé.
Celá akce měla hladký průběh a vše šlapalo přesně podle harmonogramu.
V sobotní části se vydalo hájit pardubické barvy hned 13 závodníků. Filip Filipi,
Vojtěch Vrátný, Michal Dvořák, Volodymyr Kobernyk, Bára Krátká, Benedikt Mrázek,
Ondřej Charvát, Leona Marková, Karolína Řezníčková, Ondřej Chacko, Jana
Vacinová, Lukáš Zeman a Tereza Šrůtová.
V neděli se v Pardubicích prali žáci a Lions zastoupení zde bylo slabší, protože se
nezaměřujeme na výkonnostní podání karate u žáků (tzv. ranou specializaci).
Závody jsou pro naše děti jen taková třešnička na dortu pro zábavu. Na tatami se
postavili Adam Král, Vít Pokorný, Lukáš Vrátný, Mariia Kobernyk, Vojtěch Rychtecký
a Leopold Polák.
Konkurence byla skutečně obrovská, v kategoriích bylo i 50 a více závodníků
a všichni naši bojovníci dali do svých výkonů úplně všechno a moc jím tímto
děkujeme za vzornou reprezentaci pardubického karate. A kdopak že dosáhl ve
svých kategoriích na bodovaná umístění?
Benedikt Mrázek – 2. místo kumite muži -67kg
Karolína Řezníčková – 3. místo kumite ženy -55kg a 3.místo kumite ženy U21
-61kg
Ondřej Chacko – 5. místo kumite junioři -61kg
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Leona Marková – 5. místo kumite ženy -55kg
Vít Pokorný – 5. místo kumite st. žáci -45 kg
Lukáš Zeman – 7.místo kumite dorostenci -57kg
V karate lize se představily 2 domácí týmy. V seniorské lize se na parádní druhé
místo probojovali Ondra, Beny a Filip a potvrdili před posledním kolem svoji
dominanci a vedení v celkovém žebříčku.
Naše starší žákyně, ve složení Mariia a hostující kamarádky Terka a Vanesa se
dobojovaly ke krásnému 5. místu.
Mnohokrát děkujeme všem pořadatelům a dobrovolníkům z Karate Lions
Pardubice za hladký a klidný průběh turnaje a za veškerou pomoc s organizací.
Speciální poděkování patří cateringové firmě SIESTA Rodinný resort, která
zařizovala občerstvení pro rozhodčí a pořadatele a jídlo bylo velmi chutné a celý
dodaný servis byl naprosto perfektní.

http://www.siestaresort.cz/

